

# Božić neće biti Dan opštine

**MOJKOVAC** - Potpuno je sigurno da Mojkovčani ubuduće povodom Dana opštine neće polagati cvijeće na spomenik serdaru Janku Vukotiću u centru grada. Odbornici SO će, naime, na prijedlog predsjednika opštine Dejana Medojevića, iza kojega stoji vladajuća koalicija DPS-SDP, 29. decembra odlučivati o Zaključku o prestanku obilježavanja 7. januara kao praznika opštine. Jedina opoziciona partija, SNP, najavljuje da će glasati protiv zaključka, ali to neće uticati na već određenu sudbinu dosadašnjeg Dana opštine.

U obrazloženju prijedloga Zaključka navodi se, pored ostalog, da je 7. januar, utemeljen kao praznik opštine u spomen obilježavanja Mojkovačke bitke, „jedan od tri najveća hrišćanska praznika i neprihvatljivo je da ga jedna opština slavi kao svoj dan“. Odredba Statuta opštine Mojkovac, kojom je predviđeno da 7. januar bude praznik opštine, nikada nije dobila saglasnost Vlade Crne Gore, što znači da su Mojkovčani slavili na osnovu odredbe koja nije imala pravnu snagu, ističe se u obrazloženju.

Predsjednik OO SNP, Veselin Jovanović nije juče želio da komentariše prijedlog zaključka, ali je najavio

saopštenje nakon sjednice kluba odbornika.

- Sada mogu reći jedino da će naši odbornici glasati protiv. Planiramo da prije 29. decembra održimo sjednicu kluba odbornika nakon koje ćemo u formi saopštenja iznijeti naše mišljenje o namjeri da se jednim zaključkom izbriše obaveza svečanog obilježavanja Dana opštine, prije nego što se on u propisanoj proceduri zamijeni nekim drugim - rekao je Jovanović.

U proceduru promjene Dana opštine ući će se na prvoj sjednici SO u 2012. godini, prijedlogom odluke o pristupanju izmjeni i dopuni Statuta opštine. Sastavni dio prijedloga te odluke biće i novi datum, koji će se ubuduće slaviti kao Dan opštine, a sva je prilika da će to biti 13. avgust, dan kada je 1955. godine formirana mojkovačka opština u današnjim granicama.

Dosadašnji Dan opštine, 7. januar, slavi se od 2005. godine i za taj datum, sa željom da tako izrazi poštovanje prema junacima Mojkovačke bitke, odlučila se tadašnja skupštinska većina na čelu sa SNP. Do tada se praznovao 4. novembar, dan kada je 1941. godine formiran prvi narodnooslobodilački odbor na području današnje opštine.

**R. Četković**